



# Corrigendum: Enhancing youth involvement in community development: A pragmatic strategy for local churches



### Authors:

Mawethu Msebi<sup>1</sup> D

Jacques W. Beukes<sup>2</sup> D

### Affiliations:

<sup>1</sup>Department of Practical Theology and Mission Studies, Faculty of Theology and Religion, University of Pretoria, Pretoria, South Africa

<sup>2</sup>Department of Christian Spirituality, Church History and Missiology, School of Humanities, College of Human Sciences, University of South Africa, Pretoria, South Africa

### Corresponding author:

Mawethu Msebi, mawethu.msebi@gmail.com

### Dates:

Published: 20 Aug. 2024

# How to cite this correction:

Msebi, M. & Beukes, J.W., 2024, 'Corrigendum: Enhancing youth involvement in community development: A pragmatic strategy for local churches', *Verbum et Ecclesia* 45(1), a3267. https://doi. org/10.4102/ve.v45i1.3267

## Copyright:

© 2024. The Authors. Licensee: AOSIS. This work is licensed under the Creative Commons Attribution License. In the published article, Msebi, M. & Beukes, J.W., 2024, 'Enhancing youth involvement in community development: A pragmatic strategy for local churches', *Verbum et Ecclesia* 45(1), a2956. https://doi.org/10.4102/ve.v45i1.2956 there was an error in affiliation for the second author's affiliation. Instead of 'Department of Practical Theology and Mission Studies, Faculty of Theology and Religion, University of Pretoria, Pretoria', it should be 'Department of Christian Spirituality, Church History and Missiology, School of Humanities, College of Human Sciences, University of South Africa, Pretoria, South Africa'.

The authors apologise for this error. The correction does not change the study's findings of significance or overall interpretation of the study's results or the scientific conclusions of the article in any way.

Read online:



Scan this QR code with your smart phone or mobile device to read online.

Note: DOI of original article published: https://doi.org/10.4102/ve.v45i1.2956.

